



華語特會接待蒙恩

## 接待聖徒，贏得基督

文／冉冠群弟兄

### 接待聖徒

宜蘭縣眾召會於特會期間2月16日(週五)至2月17日(週六)接待朴子市召會27位聖徒；特會結束後2月18日(主日)至2月20日(週二)接待125位海外聖徒(美國、泰國、菲律賓)。聖徒們為了此次的接待，都如同接待主一樣的熱切，以普遍、屬靈、喜樂為原則。家中全體總動員，人人盡功用，家家都打開，從屬世的年節分別出來，過屬天的節期，為要把基督迎進來，蒙主大大的祝福。



### 贏得基督

#### 一、如鹿切慕溪水、共同追求主話

這次特會的主題「主恢復的目標—產生一個新人」。在特會結束回程的車上，有位弟兄與鄰座的弟兄分享，他已將「一個新人」的靈書報整理出來方便日後追求。隔天鄰座的弟兄發了一封簡訊：「請問弟兄『一個新人』是那幾本書？有空可否Line告知。」隨後弟兄回應：「阿們！我們可以一起追求。」鄰座的弟兄：「感謝主！太好了，可以。」

#### 二、棄絕地的賄絰，零碎換來整個

此次的接待，一位來自美國的姊妹，分享她的弟兄是一位會計師，卻揀選作查帳員的工作，目的就是要有更多的時間服事召會。舉凡召會裏的整潔、飯食、接待、話語…服事，都竭力擺上；並且每天抓住上下班等、坐公車，或做家事、晚餐等零碎的時間，竭力追求聖經與書報。這樣渴慕虔讀主話的榜樣，實在激勵我們要贖回光陰抓住每一個有利的時機，認真追求。



# 2018 國際華語特會



## 2018國際華語特會 實況報導 文／香草山上編輯組

歷時三年，今年新春國際華語特會再次回到臺灣舉行。除了在臺灣的弟兄姊妹及福音朋友，更有來自各大洲、62個國家，共6200多位的海外聖徒，總計超過2萬多人，在主裏一同聚集。在2月16日至2月18日共三天的特會中，不但有豐富的信息，也穿插了一些現場的展覽及影片—青職、壯年班、全時間訓練、主近期在各地的行動與開展等，全程也在線上同步直播。

如同這次特會的總題：「主恢復的目標—產生一個新人」，在新人裏沒有國籍、種族、語言、文化之分，只有基督自己是內容，是一切。在每一次的禱告、眾人的詩歌聲中，在許許多的見證分享裏，主將眾人調在一起，使大家不只聚在一起，更在基督裏成為一，在同一位靈裏領受主。



特會中萬人同喫一個大餅，來自各國各方的聖徒一齊圍繞在餅盤面前，同心合意地禱告，獻上讚美與詩歌，共同見證祂身體的一。

在特會前後，為著來訪的數千位海外聖徒，臺灣各地召會亦安排接待。宜蘭眾召會也不例外，聖徒們彼此配搭，喜樂地迎接遠道而來神家的親人。從接送、開家、各家帶菜會所愛宴、到縣內各處召會訪問、戶外各景點相調，過程中不只將本地的蒙恩分享給海外聖徒，也聽見海外各地所實行、所享受的召會生活，彼此激勵，使我們的度量被擴大，將更多祝福帶進宜蘭。



2018年國際華語特會於2月16日(週五)~2月18日(主日)在南港展覽館舉辦，來自全球六大洲、62個國家與地區，超過6500位海外聖徒參加這次特會。

## 我們是一 文／張育瑄姊妹

華語特會這幾天接待外國聖徒，讓我真實感受「在主裡是一」。雖然是來自不同國家、使用不同語言、對主有不同光景，但我們仍舊有一個共同點，感謝主，我們都是持守在祂一裡的那班人，這事實在叫人喜悅。當與外國的弟兄姊妹相調時，發現有些國家的治安或經濟情況實在不是那麼好，但這卻絲毫不減少他們對主的享受，並使他們對主有更多不同的經歷，因為他們是真的需要祂。我盼望在不久的將來，也能去各個國家與當地的弟兄姊妹相調，看看在地的屬靈光景，叫我更認識主的眾肢體和祂的身體。



## 款待天使 看見榜樣 文／李楊馥聿姊妹

今年很特別，但我希望以後都能如此，經常打開家份接待。能夠接待，不是我們施恩給主，乃是主的憐憫。我們接待朴子召會的領頭弟兄姊妹，就在不知不覺當中款待了天使；看見前面的榜樣如何奔跑這賽程。我抓住姊妹的一句話，她說只要我們『願意』，有一點點『願意』的心就夠了，其他交給主來作，不要看環境有多為難，我們能力有多不足，別忘了主是衝破一切限制的主，在祂沒有難成的事。我們只需要定睛仰望主。以前，我聽過類似的話，但這話並未進入我的心，現在這句話成為我的相信和信入，成為供應扶持我的堅定力量。

今年，我們全家一同參加新春華語特會。神真是愛我，以往，我從來不敢奢望可以在新年期間參加特會，以及有份開家接待，但今年都成就了。以往，我聽見類似的訊息，心裡都想著：這與我何干？但召會生活不是這樣，恩典是跟主要，主就給，只要我們敢放膽跟主要，跟主說：主阿！我願意，求祢來作成這事，主就會成就。

因為參加新春華語特會，我們的靈都被大大挑旺。因為開家接待聖徒，不只全家需要一起預備事前、事後打掃

，孩子也有機會學習如何成為合適的主人，接待、問候、照顧客旅，讓孩子看到學習英文的必要性，挑起他們學習的動機。所以受益最大的是我們自己。因為這不是在日常的生活中可以學到的。這是在特別的環境中才有的。

因著曾經接待，當我們在會場看見半年前接待的韓國聖徒和去嘉義朴子召會接待我們的謝弟兄一家時，心中的歡喜跳躍真是無法形容。弟兄姊妹，真的要一同有份於神家中的事！神的祝福超越我們的所求所想。



## 看望花蓮－不能震動的國

文／顏裕豪弟兄

這次花蓮地震相當嚴重，不少弟兄姊妹是受災戶，感謝主的保守，聖徒們都平安。這次能前去花蓮，探望並協助弟兄姊妹的家，實在是主的憐憫，謝謝祂在身體中帶領我協助聖徒們。

原本我沒想到去探望，對花蓮的情形僅能從群組得知，最多就是為他們禱告。但弟兄在一個群組裡提到，向主尋求是否去探望，並組團去，我才有了探望的念頭。到了花蓮一會所和受災聖徒的家後，才發現現場多可怕，但到各家清理過程中，雖看見有樓層隆起、碎一地的玻璃，卻沒有恐懼感，心情是平穩的。清理過程雖然不輕鬆，搬動家具用了不少體力，但在這些家中，除了聖經，也有許多屬靈的書報，讓我看見弟兄姊妹愛主、追求主，使我相當感動。在過程裡也享受主的同在，讓我不覺得疲憊，在喜悅中整理聖徒家。

過去對弟兄姊妹的協助，多是因著責任而去；這次前往花蓮的探望，主讓我經歷愛弟兄姊妹的心，雖然彼此不認識，卻有說不出來的親近。感謝主的帶領，祂實在何等新鮮；即使是很細的事，仍有生命的流動，因著祂的同在，哈利路亞！



所以我們既領受了不能震動的國，就當接受恩典，藉此得以照神所喜悅的，以虔誠和畏懼事奉神；

～希伯來書12:28～

文／蘇文聖弟兄

這次到花蓮與弟兄姐妹相調，我和另一位弟兄去幫一位當地的聖徒整理因地震而受損的浴室，牆上的磁磚受不了強震的侵襲，許多片都因此被摔碎在地上。我和弟兄的任務便是將它們清掃乾淨，和基督身體的肢體配搭，過程十分輕鬆愉快。

現在回想起來，我首先要感謝神賜給我這次配搭的經歷，讓我能實際的經歷基督身體的一，單純的盡上自己的那一份而不讓天然的意見有地位，而打掃的過程裡，我容易忽略某些細節，這使我看見天然的人性是何等粗糙，唯有基督的人性才是柔細、完全、平衡的，在每一面都是對的。藉著禱告，求主使我的靈和神的靈調和、擴展到我的心思裡，成為心思的靈，來翻轉並頂替我天然的性格和想法。



宜蘭各聚會所  
壯圍鄉召會 03-9307169  
宜蘭市召會 03-9253351  
員山鄉召會 0916-061713  
頭城鎮召會 0985-488032  
礁溪鄉召會 03-9889787  
大同鄉召會 0912-559034



香草山上  
Facebook 頁面加入